

平成 30 年 9 月 27 日 公告

長堀抽水所雨水ポンプ外電気設備工事(その2)

設計図書の一部に記載漏れがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
特記仕様書 第5章 第27条	No.7雨水ポンプ吐出流量計の欠落	<p>4 No.7雨水ポンプ吐出流量計 1組</p> <p>構成機器</p> <p>(1) 指示計(No.7雨水ポンプ現場操作盤に内蔵) 1台</p> <p>ア 構造 パネル取付形</p> <p>イ 形式 可動コイル形</p> <p>ウ 入力信号 DC4～20mA(目盛:0～300m³/min)</p> <p>エ その他 110角 広角形 上下限接点無し</p> <p>(2) 信号絶縁器(アイソレータ、No.7雨水ポンプ現場操作盤に内蔵) 1台</p> <p>ア 構造 プラグイン形</p> <p>イ 入力信号 DC4～20mA</p> <p>ウ 出力信号 DC4～20mA</p>
	4 室内排水ピット水位計 1組	5 室内排水ピット水位計 1組